

关注采棉工 关爱弱势群体

商丘首次关注赴新疆采棉工大型公益爱心采访活动启动



启动仪式现场 晚报记者 贾晶晶 摄

本报讯 昨日,由商丘日报报业集团主办、京九晚报承办的商丘首次关注赴新疆采棉工大型公益爱心采访活动启动仪式举行。商丘日报报业集团党委书记、董事长、社长刘道明宣布此次大型公益爱心活动启动。每年9月,商丘就有数以万计的农民工赶赴新疆维吾尔自治区采摘棉花,她们多是30岁~50岁的女性。她们在遥远的异地他乡,是怎样思念家乡,是怎样辛勤劳作,牵动着千万商丘民

众的心。本次活动的宗旨就是关注采棉工的生活和劳作情况,唤起社会对弱势群体的关爱和关注。

关注民生和弱势群体是媒体的责任和义务,也是京九晚报的办报特色。京九晚报自创刊以来,一直关注着民生问题,几乎每年组织一次大型跨区采访活动。

启动仪式上,京九晚报总编辑张浩哲希望赴新疆采访的记者在10多天的采访中克服困

难、深入棉区,躬身采访、认真写稿,为读者奉献高质量的新闻稿件,体现晚报记者“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精神,展示新时期晚报记者的风采。

本次采访活动得到了河南银丰棉业集团、商丘民康医院的大力支持。河南银丰棉业集团副总经理邓浩博、商丘民康医院院长高新亮向采访活动表示祝贺,并预祝采访活动圆满成功。晚报记者 成绍峰

今年教师资格笔试 报考人数比去年增加超4成

本报讯 教师资格考试为国家教育统一考试,它是继普通高考、自学考试、成人高考、研究生招生之后的第五大国考,实行考纲、命题、考试、阅卷、信息等“五统一”。昨日,记者从市招办获悉,今年我市报考教师资格笔试的人数出现飙升,比去年增加4成还多。

全市报考近1.8万人

我省教师资格考试笔试报名包括网上信息采集、网上信息审核、网上缴费等环节,从9月5日开始,至9月12日结束。

据统计,今年教师资格笔试中我市报考17794人、37435科次。其中中小学类报考17533人,37174科次,包含幼儿园460人、小学9172人、初级中学5136人、高级中学(含中职文化课)2765人;高校类261人次。总人数较去年增加5178人,增长了41.04%。

国考马虎不得

2017年教师资格笔试统考将于11月4日举行。市招办新闻发言人苗允志表示,我市考生应于10月30日登录中国教育考试院网自行下载并打印准考证,按照准考证规定的时间、地点参加考试。考生参加考试时,必须同时交验准考证、身份证方可进场

参加考试。

苗允志还提醒考生,中小学教师资格考试属于《中华人民共和国刑法修正案(九)》中“法律规定的国家考试”范畴。考生在考试过程中,违反考试纪律作弊或提供虚假证明材料的,按照《国家教育考试违规处理办法》(教育部令第33号)和《中华人民共和国刑法修正案(九)》中规定接受有关部门的处理。考生一定要诚信应考,以免因小失大。

成绩有疑问可以复核

12月12日,考生可登录中国教育考试网查询笔试成绩。考生对本人的考试成绩有异议,可在考试成绩公布后10日内向市招办提出书面复核申请(因教师资格考试成绩是从卷面150分转换为120分后公布,按教育部有关要求,成绩复核只对漏评、合分有误进行复核,不对评卷的宽严度进行复核),申请须注明姓名、身份证号、准考证号、复核科目、网上查询到的成绩、联系电话。省辖市招办每天向省招办汇总上报数据,省招办在接到考试中心复核结果后将反馈省辖市招办,市招办将以电话或短信通知考生。

晚报首席记者 贾若晨

征文比赛

商丘阳光杯 我的健康生活故事

商丘阳光医院男科健康热线: 0370—2020120 投稿邮箱: sqygz2017@163.com

2012年,习近平总书记所提出了“中国梦”。我以为,作为一个中国人,要想投身于建设小康社会的宏伟实践,实现中华民族伟大复兴的伟大梦想,除了要有饱满的爱国热情和丰富的科学知识外,还要有健康的体魄,与国人同心协力,方能把祖国建设好。

健康梦,是全中国人民的梦。健康,是我们每个人的追

健康梦,中国梦,我的梦

张伟业

求,是我们国家走向文明富强的基础,也是社会生产的必要条件。可以这样认为,在建设小康社会的伟大征途中,如果没有我们个人的健康梦,就没有整个中华民族的复兴梦。

健康梦,也是我心中的梦。为了实现自己心中的梦,我为此奋斗了一辈子。年轻时,由于身体不好,常年吃药打针,被人戏称为“药篓子”。后来,在一位医生的指点下,我开始注意保健和养生,坚持锻炼身体和户外活动。特别是退休后,我喜欢上了旅游,一年两次,方使我的身体状态大为改观。直到目前,在

身染重病和力所能及的情况下,我仍然坚持锻炼身体和户外活动,仍然不忘写作。现在每每创作起来,我总是耳聪目明,心情随好,生活中充满了乐趣。

生活在这个时代,是幸运的,幸福的;为了这个梦想去奋斗,路子是坚实的,也是光荣的。要把中国梦变成现实,还有很长的路可走。因而,我们要牢记习近平总书记的指示:“空谈误国,实干兴邦。”让我们扎扎实实,脚踏实地,用勤劳的双手去实现我们心中的“健康梦”,用实实在在的“健康梦”去托起伟大的“中国梦”。

秋雨迎秋分 养生要注意

本报讯 秋天,天气舞台的主角有两个,一个是绵绵秋雨,一个是秋高气爽。明天,我市小雨,在这样的天气中,我们迎来秋分节气。

9月23日4时1分44秒,秋分来到,气温下降更快,昼夜温差也逐渐加大,医生提醒大家注意以下几点。

防秋燥。秋分之后,阵阵秋风袭来,气温逐渐下降,寒凉渐重,所以多出现凉燥。平时要多饮水、多喝汤、粥等,去除秋燥之

气。 保暖。秋分时节,昼夜温差大,早晚气温低。为了身体健康,要及时增减衣物,早晚多穿一些,中午少穿一些。

运动适量。这一时节的运动应该顺应规律,运动不可过量,运动项目也不宜太过激烈。

饮食均衡。秋分是昼夜平分的节气,养生时要注意阴阳平衡,表现在饮食上,就是营养均衡,不可过量。

晚报记者 杨旭华 黄程伟

河南电视台 “爱心小天使” 选拔赛开始啦

每个孩子都是爱的天使,在充满爱的环境下健康成长,便是给孩子的美好礼物。“爱心小天使”电视选拔大赛,就是让您的孩子走进爱的世界,参与爱心,受益于爱心。

“爱心小天使”是由河南电视台新农村频道《爱心在行动》栏目、京九晚报社联合打造的一档电视节目。活动将以选拔赛的方式进行,赛程分为海选、复赛、决赛暨颁奖仪式,依次进行,比赛情况届时将在河南电视台、优酷网、土豆网、爱奇艺网、腾讯视频等众多媒体联合播出,《京九晚报》即时刊登活动内容。

只要您的孩子在3—12周岁这个年龄段,只要您的孩子喜欢唱歌、跳舞、戏曲、演奏、朗诵等,均可报名参加。

凡积极参加活动的小天使,届时可获得“爱心小天使”纪念章一枚;获奖的优秀小天使们,颁发奖杯和荣誉证书,并在河南电视台《爱心在行动》栏目和合作媒体上公布其名字和照片。河南电视台将聘请特别优秀的小天使为《爱心在行动》栏目的形象代言人,可以参加栏目内容的录制和活动;获得冠军的小天使将以其名字命名一个十万元的爱心基金。

为了您孩子的成长,为了您孩子有一颗爱心,请马上报名参加此活动,会给您带来意想不到的惊喜。

本活动即日起开始报名,免费报名,11月29日截止。
 报名、咨询电话:冯老师:13598385327
 魏老师:18736791131
 冠名、合作咨询电话:15660895555 15503702600

本活动由中国联通商丘市分公司协办